

**STATE ENERGY COMMISSION**

SJ101

**CORRIGENDUM****ELECTRICITY (LICENSING) AMENDMENT REGULATIONS 1992**

The *Electricity (Licensing) Amendment Regulations 1992*, published in the *Government Gazette* on 24 April 1992, at page 1728 are corrected by deleting "ELECTRICITY ACT 1947" and substituting the following—

" ELECTRICITY ACT 1945 "